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Milano, «data»


Gent. «Nome e  Cognome »
«Struttura»
«Via»
«Cap»   «Città»      «Pv»	
OGGETTO:	Conferimento incarico di «specificare il tipo di incarico: docenza, tutoraggio, ecc..» nell’ambito del “«Titolo Master o Corso o Modulo»

Con la presente si conferisce alla S.V. l’incarico di cui in oggetto secondo le condizioni di seguito elencate:
· La S.V. dovrà svolgere n. «x» ore di attività di [docenza/tutoraggio] nell’ambito del corso dal titolo «titolo corso o lezione»;
· La lezione/il modulo riguarda «specificare il titolo»
· L’incarico si svolgerà presso la sede di «specificare»
· L‘incarico si svolgerà nelle giornate del: «data1» «data2» «data3» «data4» «ecc.» [oppure decorrerà dal «inizio» al «fine » ];
· Il suo incarico comporta, oltre all’attività di [docenza/tutoraggio] sopra definita, anche l’elaborazione del materiale didattico.
Tale materiale dovrà esserci consegnato in formato elettronico modificabile al fine di inserire gli opportuni riferimenti a logo/iniziativa di codesto Politecnico entro e non oltre «indicare la data» e dovrà avere le seguenti caratteristiche: [se previste, indicare le caratteristiche].
Fermo restando il riconoscimento del diritto d’autore della S.V. sul materiale didattico presentato, il Politecnico si riserva il diritto di utilizzare il materiale come meglio ritenuto opportuno per adempiere ai fini didattici previsti dal corso.
Il compenso orario è determinato nella misura di «tariffa oraria» e Le sarà liquidato a conclusione della attività, a fronte della verifica delle ore di [docenza/tutoraggio] effettivamente svolte.
· La S.V. si impegna ad erogare la sua attività in coerenza con le procedure del Politecnico di Milano.
· La S.V. si impegna a non divulgare e a rispettare la riservatezza di informazione inerenti utenti e documenti del Politecnico di Milano.
Ai fini della Legge 196/03 La informiamo che il Politecnico di Milano si impegna a rispettare la riservatezza delle informazioni da Lei fornite, che saranno trattate solo per finalità connesse e strumentali alla gestione dell’incarico, nel rispetto delle disposizioni vigenti.
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La preghiamo di restituire una copia della presente firmata per accettazione.

Con i migliori saluti




	PER ACCETTAZIONE
	IL DIRETTORE DEL CORSO/MASTER

	l’incaricato
	«Nome e Cognome»

	«Cognome e Nome »
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