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I risultati di misura riportati nel presente Rapporto di Taratura sono stati ottenuti applicando le procedure citate alla pagina seguente, dove sono specificati anche i campioni di riferimento da cui inizia la catena di riferibilità del Laboratorio e i rispettivi certificati di taratura, in corso di validità. Essi si riferiscono esclusivamente all’oggetto in taratura e sono validi nel momento e nelle condizioni di taratura, salvo diversamente specificato.

The measurement results reported in this Calibration Report were obtained following the procedures given in the following page, where the reference standards are indicated as well, from which starts the traceability chain of the laboratory, and the related calibration certificates in their course of validity. They relate only to the calibrated item and they are valid for the time and conditions of calibration, unless otherwise specified.

Le incertezze di misura dichiarate in questo documento sono state determinate conformemente al documento EA-4/02 e sono espresse come incertezza estesa ottenuta moltiplicando l’incertezza tipo per il fattore di copertura k corrispondente ad un livello di fiducia di circa il 95%. Normalmente tale fattore k vale 2.

The measurement uncertainties stated in this document have been determined according to EA-4/02. They were estimated as expanded uncertainty obtained multiplying the standard uncertainty by the coverage factor k corresponding to a confidence level of about 95%. Normally, this factor k is 2.

Il presente documento non può essere riprodotto in modo parziale, salvo espressa autorizzazione scritta da parte del Servizio Qualità di Ateneo.

This document may not be partially reproduced, except with the prior written authorization from the University Quality Service.



	






	Il Responsabile del Settore
Head of the Sector
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Documento firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005 e norme collegate

I risultati di misura riportati nel presente Rapporto di Taratura sono stati ottenuti applicando le seguenti procedure.
The measurement results reported in this Calibration Report were obtained by applaying following procedures.

La catena di riferibilità ha inizio dai campioni di riferimento.
Traceability occurs through standards instruments.


Muniti di certificati validi di taratura rispettivamente N.
validated by certificates of calibration No.




Condizioni di Taratura


Condizioni ambientali:   
Temperatura:
Umidità:  
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